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① 新たな設問の性暴力につい

て、被害経験があると答えた

女性は何％でしたか？また、

被害を相談しなかった女性

の割合は？ 

 

                  

 

                   

 

                                                    

県は 2019 年度に実施した「男女共同参画社会づくりのための意識調査」の結果を

まとめました。 

 

③男女の平等感で「男性が非常に優遇されている」「どちらかといえば」を合わせた割合が高かった

のは？三つ書いてください。 

 

                                                                                            

④女性が仕事を持ち続けるために必要な支援で最も多かったのは「家族や周囲の理解と協力」です。

あなたは何が一番大切だと思いますか？ 
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②「男は仕事、女は家庭」に「同

感する」は男女合わせて何％

でしたか？「同感しない」は

何％で、前回（14 年度）の

調査と比べてどうでした

か？ 

 

                  

 

                 

 

                           

 

                  

 

                                           


